

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం - 2024

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం - 2024

విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీస్ అమర వీరులకు జాహేద్లు మీ త్యాగఫలం... నేటి ప్రశాంతికి దర్శణం....



శ్రీ సి.సి.హెచ్. డ్యారకా తిరుమలరావు, ఐ.పి.యస్
డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, ఆంధ్రప్రదేశ్



శ్రీ సీర్లశ్రేష్ట త్రిపాఠి, ఐ.పి.యస్
ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, గుంటూరు జోన్



శ్రీ తీర్థాచారి మోహన్, ఐ.పి.యస్
సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్, బాపట్ల జిల్లా

బాపట్ల జిల్లా పోలీసు చాఖ - బాపట్ల జిల్లా

18వ **సూర్య** **సృష్టి దినవత్సరం**

www.suryaa.com

వసంతం లోకి..

వ్రకాశం | బాపట్ల

సోమవారం 21 అక్టోబరు 2024 పేజీలు 8

పల్లె సీమలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలి

వరద నీరు నిల్వకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశం
స్వగ్రామం నాయుడుపాలెంలో మంత్రి డాక్టర్ స్వామి పర్యటన

టంగుటూరు, మేజర్ స్వామి : రాష్ట్ర సాంఘిక మంత్రి డా॥ శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి ఆదివారం తన స్వగ్రామం తూర్పునాయుడు పాలెంలో పర్యటించారు. పైవే కింద బ్రిడ్జి, గ్రామంలోని వంతెనలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వంతెనల కింద గుర్రపు డెక్క తొలగించి, వరద నీరు నిలవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. పల్లె సీమలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, వర్షాల నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని మంత్రి స్వామి అన్నారు.



పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం



అద్దంకి సాల్వన్ కేలీ మెన్లీ



షేక్ మహమ్మద్ రఫీ



సి.ఐ. రత్నం



కె.పి. ప్రశాంత రావు



ఎమ్. ఆంజనేయులు



టి.బా శంకర్



ఆ. పవన్ కుమార్

1959 అక్టోబర్ 21న భారత్ - చైనా సరిహద్దులోని ఆక్సాయ్ చిన్ ప్రాంతంలో శత్రుమూకల చేతిలో అమరులైన కేంద్ర రిజర్వ్ పోలీసు సిబ్బంది

త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ, నాటి నుంచి ప్రతి ఏటా అక్టోబర్ 21న అమరవీరుల సంస్మరణ దినం పాటిస్తున్నాం...

అక్టోబర్ - 21

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం - 2024

విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలర్పించిన పోలీస్ సోదరులకు మా సంస్మరణాత్మక నివాళి

పోలీస్ అమరవీరులకు నివాళులతో....

వ్రకాశం పోలీసులు

ప్లాంటేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించిన నామన



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో పచ్చదనాన్ని పెంపొందించేందుకు, అడవులను సంరక్షించేందుకు, భవిష్యత్ తరాలకు సుస్థిర వాతావరణాన్ని కల్పించేందుకు ప్రజలు పెద్దఎత్తున మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిస్తూ, అధిక వర్షాలు నమోదు అవుతున్న తరుణంలో బాపట్ల పట్టణంలోని శ్రవ్య కాలవ వెంబడి బాపట్ల జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నామన వెంకట శివన్నారాయణుడు ఓసం మహాత్మ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జనసేన నాయకులు కె ఆర్ కె నాయుడు, గౌతమ్ నాయుడు, కొక్కి రాల రాజేంద్ర, చల్లా శ్రీనివాసరావు, కే రమణ, కే సవిత, ఆర్ ఏ ప్రసన్న లక్ష్మి, జన సేనకులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ఎన్డిఎ లక్ష్యం



పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిలకచర్ల గ్రామంలో సిసి రోడ్లకు తెలుగుదేశం కూటమి నాయకులు, తెలుగుదేశం మండల కన్వీనర్ ఏరువా మల్లిఖార్జున రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందే విధంగా కూటమి ప్రభుత్వం రూ.10లక్షల వ్యయంతో నిర్మించనున్న సిసి రోడ్లకు శంకుస్థాపన, అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం టి.ఎన్.టి.యు.సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బట్ల సుధాకర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు చంటి, డిడిపి నాయకులు కేశావత్ బాలు నాయక్, రాము నాయక్, బోధం రమణారెడ్డి, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రాడీ షీట్లకు కౌన్సిలింగ్



పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఎర్రగొండపాలెం సిఐ, ప్రభాకర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజాశాంతికి విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. రాడీ షీట్లకు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. రాడీ షీట్లకు అదివారం కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. రాడీ షీట్లకు నేరాలకు పాల్పడిన, ప్రాత్యహించినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు కొనసాగించేవారిపై గట్టి నిఘా ఉంటుందని కౌన్సిలింగ్ చేశారు. సత్రవర్తన కలిగిన వారిపై రాడీ షీట్లను తొలగించడానికి ఉన్నతాధికారులకు నివేదిస్తామని వెల్లడించారు. సిఐ ప్రభాకర్ రావు, వి.మహేష్ అధ్యక్షులలో పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ స్టేషన్లో అదివారం రాడీ షీట్లకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు.

రేగులచెలక రెవెన్యూలో ఎంజాయ్మెంట్ సర్వే : తహశీల్దార్

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రేగులచెలక రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వేనెంబర్ 224కు సంబంధించి ఎంజాయ్మెంట్ సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుందని మండల తహశీల్దార్ డి.మంజునాధరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ మాట్లాడుతూ సర్వేనెంబర్ 224లో సుమారు 68ఎకరాల భూమి బెంగుళూరు కడప విజయవాడ(బికెవి) గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఎక్స్ ప్రెస్ జాతీయ రహదారిలో పోతున్నందున అర్హులైన రైతులకు భూమి సస్టైన్ రిపోర్ట్ అందించడానికి ఈనెల 21వతేదీ సోమవారం నుండి వారంరోజుల లోపల రైతులు భూమికి సంబంధించి గట్టువగైరాలు చూపించి భూమి యాజమాన్య సంబంధిత పత్రాలు రెవెన్యూవారికి అందజేయాలని పరిశీలించి అర్హులైన రైతులకు సస్టైన్ రిపోర్ట్ మంజూరుకు ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక అందజేస్తామని, 224 సర్వేనెంబరులో భూములు ఉన్న రైతులు సహకరించాలని ప్రకటనలో తెలిపారు.

మర్రి మాలద్రి రావు తొలి పంట కవిత ఆవిష్కరణ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సాహిత్యం సమాజ విలువలు పెంపొందిస్తుంది ప్రతి హృదయంలో సాహిత్యం వెల్లి విరియాలని ఆచార్య ఎన్ జి రంగ అగ్రికల్చరల్ యూనివర్సిటీ విశ్రాంత అసోసియేట్ డీన్ దర్శి విష్ణు శంకర్ రావు అన్నారు. అదివారం బాపట్ల సీనియర్ సిటిజన్స్ కార్యాలయంలో సాహితీ భారతీ ఆధ్వర్యంలో మర్రి మాలద్రి రావు రచించిన తొలి పంట కవిత సంపుటి ఆవిష్కరణ సభకు అధ్యక్షత వహించి ప్రసంగించిన విష్ణు శంకర్ రావు రచయిత మాలద్రి రావు సాహిత్య సేవలు వివరించారు. ప్రధాన అతిథిగా విచ్చేసిన విశ్రాంత అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ కట్ట వినయ్ గౌరవాన్ని వివరించారు. వర్తమాన రచయిత సాహితీ భారతీ సభ్యులు వెంకట సనాతన సభకు స్వాగతం పలికారు. సాహితీ భారతీ అధ్యక్షులు రావూరి నరసింహ వర్మ నివేదిక సమర్పించారు. సాహితీ భారతీ కోశాధికారి ఆదం షేక్ సభా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. చరిత్ర పరిశోధకులు, ఎన్టీఆర్ అవార్డు గ్రహీత, బాపట్ల, రేపల్లె రంగస్థల పుస్తక రచయిత మన్నే శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ కార్మిక, కర్షక,



కష్టజీవుల శ్రమను రచయిత మాలద్రి రావు తన తొలి పంట కవితా సంపుటిలో వివరించారని పేర్కొన్నారు. సీనియర్ సిటిజన్ అధ్యక్షులు కె. శ్రీ హరి రావు, విశ్రాంత అధ్యాపకులు జీవి సుబ్రహ్మణ్యం, కామరాజు కాళిదాసు, రచయిత ఎం.ఎల్. వి. ప్రసాదు, సాహితీ భారతీ సహాయ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి శ్రీరామచంద్రమూర్తి, నరసరాజు, వై నాగేశ్వరరావు, ఎన్టీఆర్ కళాపరిషత్ అధ్యక్షులు పి. సుబ్బారావు, బండా బాబు, కె భద్రయ్య, పి. విజయ సారథి తదితరులు పాల్గొన్నారు. తొలి పంట కవిత సంపుటి ని గురించి మన్నే వలి వినిపించిన కవిత సభికులను రంజింప చేసింది. మర్రి మాలద్రి రావు వందన సమర్పణ చేశారు.

కూచినపూడి ప్రధాన కూడలిలో ఐడ్యుట్ టిపాలకు: ఆమ్మడిశెట్టి కృషి

నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కూచినపూడి గ్రామంలో లో గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి రాత్రి వేళల్లో పంచాయితీ విద్యుత్ డిపాలు వెలగాక ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. కూచినపూడి ప్రధాన కూడలికి పుల్ల మెరక, కొత్త కూచినపూడి, గరువుపాలెం, బొర్రవారి పాలెం, కట, తదితర గ్రామాల నుండి వందల సంఖ్యలో ప్రతినిత్యం దేవాలయాలు, పాఠశాలలు, నిత్యవసర సరుకులు కొసం మరియు ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లాలంటే బస్సులు, ఆటోల కొసం గ్రామ ప్రజలు వస్తూపోతూ ఉంటారు. ఈ క్రమంలో ఉదయం నుండి సాయంత్రం 10 గంటల వరకు ప్రజలతో రద్దీ గా ఉండే ఈ సెంటర్ లో రాత్రివేళ వీధి దీపాలు వెలగక పోవటం ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తుంది. ఒక ప్రక్క కుక్కల సైరస్ విహారం మరో ప్రక్క బైకుల దొంగతనాలు తో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురి చెందుతున్నారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్ర



సాద్ మరియు శివప్రసాద్ సారథ్యంలో అదే గ్రామానికి చెందిన టిడిపి నాయకుడు ఇమ్మడిశెట్టి శ్రీనివాసరావు యూత్ అధ్యక్షులలో తన సొంత నిధులతో అల్-ఈడి విద్యుత్ డిపాలు కొనుగోలు చేసి గ్రామ ప్రధాన కూడలిలో నిర్మించడంతో ఆ గ్రామమంతా విద్యుత్ కాంతులతో వెదజల్లుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇమ్మడిశెట్టి శ్రీనివాసరావు యూత్ తో పాటు తెలుగుదేశం నాయకులు మరియు కూచినపూడి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసన్న ఎల్లారయ్య పాల్గొన్నారు.

శంకరన్ స్మారక సదస్సు కరపత్రాలు విడుదల

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: అక్టోబరు 22 న ఎస్. ఆర్. శంకరన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఉదయం హెటాటల్ గౌతమ్ లో ప్రజాస్వామ్యం సుపరిపాలన అనే అంశం మీద సెమినార్ జరుగనున్నది. ఎస్.ఆర్.శంకరన్ తో కలిసి పనిచేసిన, ఆయనతో ఆసంబంధమున్న, ఆయన అడుగు జాడలలో సమాజానికి సేవలు అందిస్తున్న విశ్రాంత ఐ.ఎ.ఎస్. అధికారులు ప్రజాస్వామ్యం విజయవంతం కావటానికి సుపరిపాలన వివిధంగా ఉండాలి తెలుస్తూ తమ ఆలోచనలను ఆవిష్కరిస్తూ అని తెలియజేశారు. సెమినార్లో పాల్గొంటున్న రిపోర్ట్ వర్కున్స్ : 1). ప్రాఫెసర్ కె. పారగిపాల్, హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ మాజీ ఇన్చార్జ్ వైస్చాన్సలర్ 2). ఎస్.చక్రవర్తి (రిటైర్డ్) భారత ప్రభుత్వ మాజీ కార్యదర్శి 3). ఎస్. రమేష్ కుమార్ (రిటైర్డ్) డ్యైరెక్టర్ జనరల్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా, హైదరాబాద్ 4).ఆర్.సుబ్రహ్మణ్యం.(రిటైర్డ్) మాజీ కార్యదర్శి, హెచ్.ఆర్.



డి. భారత ప్రభుత్వం 5). డి. చక్రపాణి.(రిటైర్డ్) మాజీ డ్యైరెక్టర్ జనరల్, ఎ.సి.హెచ్.ఆర్.డి.ఐ, బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జె.వెంకట మురళి ప్రారంభించే ఈ సెమినార్ అనంతరం జరిగే చర్చా గోష్టిలో సైతం ప్రజలందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సదస్సు ఎస్ ఆర్ శంకరన్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్, పౌర సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో జరుగుతుంది. సదస్సు కరపత్రాలు విడుదల చేసిన వారిలో పౌర సమాఖ్య నాయకులు డాక్టర్ కె విజయకుమార్, డాక్టర్ బి శరత్ బోస్, కరణం రవీంద్ర, శంకరన్ ట్రస్ట్ నాయకులు డాక్టర్ పి.సి.సాయిబాబు, జి. వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

డీఆర్ యుసీసీ మెంబర్ గా ఆర్.కె.జి నరసింహం నియామకం

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: గుంటూరు డివిజన్ లో రైల్వే యూజర్స్ కమిటీ(డిఆర్ యుసీసీ)మెంబర్ గా ఆర్కెజి నరసింహం నియామితులయ్యారు. ఈ మేరకు డివిజన్ లో రైల్వే మేనేజర్ రామకృష్ణ నుండి అదివారం ఆయన అధికారికంగా ఉత్తరువులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్కెజి మాట్లాడుతూ కేంద్ర రైల్వే శాఖ దేశంలో కొన్ని ప్రాంతాలను అమృత భారత్ పథకం కింద ఎంపిక చేసిందని, అందులో మార్కాపురం రైల్వే స్టేషన్ కూడా వుందని అన్నారు. మార్కా పురం రైల్వే స్టేషన్ కు దేశములోనే ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీశైలం కేవలం 80 కిలోమీటర్ల దూరం ఉండడంతో ఈ రైల్వే స్టేషన్ ను పర్యాటక

ప్రాంతంగా గుర్తిస్తూ కేంద్ర రైల్వే శాఖ అధికారులు దారి చేసిందని ఆయన తెలిపారు. మార్కాపురం రైల్వే స్టేషన్ మీ దుగా కొత్త రైళ్ల కోసం ప్రతిపాదనలు రైల్వే శాఖకు పంపడం జరిగిందని అన్నారు. గుంటూరు రైల్వే డివిజన్ లో మేనేజర్ రామకృష్ణ, ఉన్నతాధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆర్కెజికి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. డిఆర్ యుసీసీ మెంబర్ గా 4వ సారి నియమితులైన ఆర్కెజి నరసింహంకు పలు రాజకీయ పార్టీల, ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులు అభినందనలు తెలిపారు.

పంట కాలంలో రెండు సార్లు పిచికారి చేసుకోవాలి

జరుగుతున్న మేజర్ న్యూస్: ఈ పంట కాలంలో రెండు సార్లు పిచికారి చేసుకున్నట్లయితే పురుగులు, తెగులు నివారణ కోసం ఎంతో గాను ఉపయోగపడుతుందని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి డి.యంగంధర్ రెడ్డి తెలిపారు. అదివారం జరుగుతున్నట్లు గ్రామం రైతు సాధికార సంస్థ ఆంధ్రప్రదేశ్ కమ్యూనిటీ నేషనల్ పార్టింగ్ వారి ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో 200లి దశ పరి రసాయ ప్రకృతి వ్యవసాయ విభాగంపై కార్యక్రమం చేపట్టారు. వ్యవసాయ యూనిట్ ఇంచార్జ్ పెడి



రాజు, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది ధనలక్ష్మి, శ్రీలక్ష్మి, రాజ్యలక్ష్మి, బ్రహ్మయ్య, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఒలీమాలో ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ముండ్లపాడు గ్రామంలో షేక్ పెద్దమాబు కుమారుడు మహబూబ్ సీరా వలిమా కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోకరెడ్డి పాల్గొని నూతన పథకాలను శుభాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పుల్లలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో చెడ్డీ గ్యాంగ్ కదలికలు ఉన్న నేపథ్యంలో పుల్లల చెరువు మండల ప్రజలందరూ మెలకు వతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని పుల్లలచెరువు ఎస్సై యల్.సంపత్ కుమార్ తెలిపారు. అనుమానితులు ఎవరైనా కనిపిస్తే వెంటనే పోలీస్ కు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సై సంపత్ కుమార్ కోరారు. జిల్లా ఎస్సై ఆదేశాలతో మండల ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్సై తెలిపారు.

వివాహ వేడుకలో ఎలీక్ట్రీక్ బాబు



పుల్లలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ముటుకుల గ్రామంలో మల్లెల వారి వివాహ మహాత్మ్యంలో యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎలీక్ట్రీక్ బాబు పాల్గొని నూతన పథకాలను శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పల్లె పండుగతో గ్రామాభివృద్ధికి బాటలు



పెద్దదోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బొమ్మలూపురం గ్రామంలో సిసి రోడ్ల పనులకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అమ్మిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గాలి తాతరెడ్డి, చిట్టి శివారెడ్డి అధికారులు, కూటమి నేతలతో కలిసి శంఖు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా నాయకులు, గ్రామంలో రూ.10 లక్షల ఉపాధి హామీ నిధులతో గ్రామంలో సిసి రోడ్ల, నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ నిర్వహించి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పండగ వాతావరణంలో పల్లె పండగ కార్యక్రమం ఎంతో ఘనంగా జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు సచివాలయం సిబ్బంది గంజి సుబ్బారెడ్డి, అమ్మిరెడ్డి రమణారెడ్డి, గాలి ప్రతాపరెడ్డి, అమ్మిరెడ్డి పెద్ద లక్ష్మిరెడ్డి, డిలీర్ దీవెనయ్య, బోంపల్లి వెంకయ్య, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వేర్లీకరణ తీర్పును పునః పరిశీలన చేయాలి

నవంబర్ 18న హలో మాల ఛలో గుంటూరును విజయవంతం చేయాలి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును పునః పరిశీలించి న్యాయం చేయాలని కోరుతూ నవంబర్ 18న హలో మాల ఛలో గుంటూరులో జరుగుతున్న లక్ష మాల వినతుల మహాసభను జయప్రదం చేయాలని మాల సంఘాల జేపీసీ నేతలు పిలుపునిచ్చారు. ఒంగోలు నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల మాలలను చైతన్య పరస్తూ, ఒంగోలు సాత్ బైపాస్ వెంగళపాలెం జంక్షన్ కూడలిలో వున్న హోటల్ మురళీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో ఆదివారం జిల్లాదళిత సంఘాల, మాల సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో వుమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా ఉద్యోగుల సంఘం జేపీసీ కోఆర్డినేటర్ జగన్నాథం మురళీ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన



మీడియా సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ, క్రిమినల్ లో వ్యతిరేక ఉద్యమ కార్యకర్తల కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ చప్పిడి వెంగళరావు, రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ దండేల కృష్ణ సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును పునః పరిశీలించి న్యాయం చేయాలని కోరుతూ

నవంబర్ 18న ఆంధ్రప్రదేశ్ మాల ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గుంటూరులో జరుగు లక్ష మాల వినతుల మహాసభను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో వుమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా ఉద్యోగ సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ ఎరిచర్ల సుబ్రహ్మణ్యం, కోఆర్డినేటర్ చప్పిడి కోటేశ్వరరావు, మాల మహానాడు రాష్ట్ర కన్వీనర్ దారా అంజయ్య, మాల యువసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి మేడికొండ మురళి, మాల మహాసభ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొండమూరి ప్రకాశ్, ఉద్యోగ సంఘాల జేపీసీ వుమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా చైర్మన్ ఎరిచర్ల సుబ్రహ్మణ్యం, మాల సంఘాల జేపీసీ నాయకులు వేమా బాలకోటి, మట్టిగుంట రామంజయ్య తదితర సంఘాల నాయకులు చప్పిడి డేవిడ్, నాగరాజు, జాన్సన్, అంకళకుర్తి సుబ్బారావు అంబేడ్కర్ యూత్ పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పండువకీ చెందిన గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు తిమోతి తమ్ముడు వివాహ కార్యక్రమంలో కనిగిరి శాసన సభ్యులు ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు ముత్తిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు భూపాల్ రెడ్డి, మండల టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ను విమర్శించే స్థాయి నీదికాదు - పయ్యాల ప్రసాద్ పై సత్తిరెడ్డి ఆగ్రహం



పుల్లలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: యర్రగొండపాలెం శాసనసభ్యుడు తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ని పుల్లలచెరువు తెలుగుదేశం పార్టీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పయ్యాల ప్రసాద్ పత్రిక ప్రకటన ద్వారా విమర్శించిన విషయంపై ఆదివారం పుల్లలచెరువు మండల కేంద్రంలో వైఎస్ఆర్ టిడిపి పార్టీ నాయకులు విలేఖర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ పయ్యాల ప్రసాద్ ఎంఎల్ఎ పై చేసిన విమర్శలు వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు. ఎక్కడినుంచో వచ్చి ఒక వార్డ్ మెంబర్ కూడా గెలవని నీవు మా ఎంఎల్ఎని విమర్శించడం హాస్యంగా ఉందని అన్నారు. వార్డ్ మెంబర్ గెలుపు సర్దుచి పదవికి రాజీనామా చేస్తా అని చాపలమడుగు సర్దుచి సత్తిరెడ్డి హాటుగా సవాల్ విసిరారు. ఎన్నికల వేళ కూటమి నాయకులు ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీలను నెరవేర్చాలని ఎంఎల్ఎ మాట్లాడితే ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని పక్కదారి పట్టించేందుకు వ్యక్తిగత విమర్శలు చేస్తున్నారని పయ్యాల ప్రసాద్ పై మండిపడ్డారు. మీ మీద మీ పార్టీ నాయకులే మీ అక్రమాల గురించి షాషల్ మీడియా ద్వారా బట్టబయలు చేస్తున్నారని ద్వజమెత్తారు. లోంది షాపుల విషయంలో, బియ్యం మాఫియా విషయంలో నిపుణులకు అక్రమంగా ఎంత సంపాదిస్తున్నది ప్రజలందరికీ తెలుసని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఉడుముల శ్రీనివాసరెడ్డి, కోటరెడ్డి, సత్తిరెడ్డి, ఉమామహేశ్వర రెడ్డి, రోశిరెడ్డి, దోమకాల వెంకటేశ్వర్లు, గొడుగు అంజ, కాశయ్య, గంగరాజు, నాను, యాకోబు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గంగమ్మకు పూజలు

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని తూర్పు గంగవరం పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రం గుంటి గంగ సన్నిధిలో గంగా భవాని అమ్మవారికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పూజారి మెట్టల బాలరాజు, అమ్మవారి మూల విరాట్ ను ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఆలయ అర్చకులు ఎన్.కామేశ్వర శర్మ ప్రకాశరావు శర్మ అమ్మవారికి అభిషేకాలు, కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి నైవేద్యాలు, పాంగళ్లు సమర్పించారు. కొరిన కొక్కలు తీర్చే కల్పవల్లిగా పేరొందిన అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. భక్తులు పాంగళ్లు పెట్టి, జంతు బలులిచ్చి మొక్కులు చెల్లించారు. ఆలయ ప్రక్కన ఉన్న పుట్ట, నాగ శిలలకు భక్తులు పూజలు చేశారు. భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ ఈటె పి.కార్మిక్, చైర్మన్ కొసన గురుబ్రహ్మం, ఆర్ఎ ప్రసాద్, సిబ్బంది పర్యవేక్షించారు.

ప్రమాదంలో స్పెషల్ పార్టీ కానిస్టేబుల్ మృతి



పెద్దోర్లాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిన్నగుడిపాడు గ్రామానికి చెందిన షేక్ మాబు సుభాని(31) జిల్లా పోలీస్ శాఖలో స్పెషల్ పార్టీ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈయన శనివారం సాయంత్రం సమయంలో చీమకుర్తి వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. ఆయన భార్యకాయాన్ని సొంత గ్రామం చిన్న గుడిపాడుకు బంధువులు తీసుకొచ్చారు. మృతి చెందిన స్పెషల్ పార్టీ కానిస్టేబుల్ షేక్ మాబు సుభాని భార్యకాయానికి సీబి ప్రభాకర్ రావు, ఎస్ఐ వి.మహేష్ పూలమాలతో నవాళు లర్పించి సంతాపం తెలియజేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు.

శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో పూజలు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీమట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో ఆదివారం విశేషపూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం స్వామివారికి ప్రధాన అర్చకులు యం.సత్య నారాయణశర్మ సూచనలతో పంచామృత అభిషేకం నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారిని ఇతర దేవతామూర్తులను పట్టువస్త్రాలు పూలమాలలతో అలంకరణ చేసి అర్చకులు పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవస్థానం గోశాలలో గోపూజా కార్యక్రమం, మహానైవేద్యం సమర్పించి పూజలు చేసి కర్పూరహారతులు ఇచ్చారు. అనంతరం దాతల సహకారంతో దేవస్థానం వారి అధ్వర్యంలో భక్తులకు భోజనవితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహారావు, వ్యవస్థాపక చైర్మన్ కామ్మినేషన్ చినఆదివారాయణ, బ్రహ్మచారి మాజీచైర్మన్ పాములపాటి మాధవ ప్రసాద్, కె.వెంకటరావు భక్తులు, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీతారాం ఏచూరి సంస్కరణ సభ



తర్లుపాడు, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ శక్తి భవనంలో రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి ఏర్పాటుపై ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం పార్టీ అఖిలభారత ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గుమ్మ బాలనాగయ్య ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశ రాజకీయాల్లో ముఖ్యంగా మతతత్వ విధానాలు, ఆర్థిక సంస్కరణలకు వ్యతిరేకంగా సీతారాం ఏచూరి పోరాడారు అని అన్నారు. రాజకీయాలకతీతంగా సీతారాం ఏచూరిని గుర్తు చేస్తున్నారని అన్నారు. దాదాపు నాలుగు దశాబ్దాలుగా జాతీయ రాజకీయాల్లో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించారని, రాజ్యసభ సభ్యునిగా, సిపిఎం పోలిటి బ్యూరో సభ్యునిగా, ఆర్థికవేత్తగా, సామాజిక కార్యకర్తగా, సీతారాం ఏచూరి సేవలు మరువలేని అని, దేశంలో అందరికీ సుపరిచితుడుయ్యాడని, సీతారాం ఏచూరి లేని లోటు పూడ్చలేమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ షేక్ అక్బర్ అలీ, నెహ్రూయూత్ అధ్యక్షులు బి.పుల్లయ్య, పాలేపల్లె ప్రసాదు, రిజైర్డ్ నేపీ, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా గ్రంథాలయంలో 'చదవటం మా కిష్టం'

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో 'చదవటం మా కిష్టం' కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి 12 గంటల వరకే సిల్లబతో వున్న పాఠ్య పుస్తకం చేయించారు. తదుపరి జాలాది మోహన్ (వ్యక్తిత్వ వికాసకులు, ఉపాధ్యాయులు, కవి, రచయిత మరియు సోషల్ వర్కర్) లింగిశెట్టి అశోక్ కుమార్, మాస్టర్ ఇన్ కంప్యూటర్ సైన్స్ లెక్చరర్ సిల్లలకి మోటిషేషన్ కథలు భోదించటం జరిగింది. వారు సిల్లలకి డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేడ్కర్, అబ్రహం లింకన్, సాక్రటీస్ వంటి గొప్ప వ్యక్తుల జీవితంలోని విజయాల గురించిన కథలు చెప్పారు. ఉప గ్రంథాలయాలకు బొమ్మల కోటేశ్వరి మాట్లాడుతూ విద్య చేయకపోతే మనం అసంపూర్ణం, మన జీవితాలు ఎందుకూ పనికిరావు అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది కె. సంపూర్ణమ్మ, డి. సందీప్, పి. దయాబాణి, పాఠకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం శంకుస్థాపన మహోత్సవం

అద్దంకి మేజర్ న్యూస్. అద్దంకి నార్కెట్ పల్లి హైవేపై చిన్న కొత్తపల్లి సమీపంలో సుమారు 25 కోట్ల అంచనాలతో నిర్మించనున్న శ్రీ భూ సమేత శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం శంకుస్థాపన మహోత్సవం సోమవారం ఉదయం 9:10 గంటలకు జరుగుతుందని శ్రీయానీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ (ఫౌండర్: దేవినేని శ్రీకాంత్ ఎన్ ఆర్ ఐ) తరఫున దేవినేని లక్ష్మీనారాయణ సోదరులు వెల్లడించారు. ఉదయం 9 :10 గంటలకు జరిగే శంకుస్థాపన మహోత్సవానికి పలువురు అమాత్యులు హాజరవుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. శంకుస్థాపన అనంతరం 9:30 నుండి స్వామి వారి కళ్యాణం, అనంతరం మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి అన్న ప్రసాద వితరణ జరుగుతుంది తెలిపారు. సుమారు మూడున్నర ఏకరాల విస్తీర్ణంలో ఆలయం, మరో మూడు ఏకరాల విస్తీర్ణంలో కళ్యాణ

జయప్రకాశ్ కాలనీ రోడ్లలో గుంతల పూడ్చాలని నిరసన



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు నగరం 50 డివిజన్ జయ ప్రకాష్ కాలనీ ఎక్స్ టెన్షన్లో రోడ్డుమీద గుంటలు పూడ్చాలని మున్సిపల్ అధికారులను డిమాండ్ చేస్తూ సిపిఎం జయ ప్రకాష్ కాలనీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రజలు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం ఒంగోలు నగర కార్యదర్శి జి. రమేష్ మాట్లాడుతూ వర్షాల వలన రోడ్డు మీద గుంటలు ఏర్పడి ప్రజలు నడవడానికి వీలు లేకుండా ఉంది అక్కడ ప్రజలు కూలి పనులు చేసుకుని జీవించేవారు రోడ్డు మీద సుమారు 7 గంటల ఏర్పడినవి రెండు గుంటల పెద్దలుగా ఉన్నవి వీటికి మున్సిపల్ అధికారులు మట్టి తోలిస్తే ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా ఉంటుంది అదేవిధంగా జయప్రకాష్ కాలనీ రోడ్డు వేయమని అనేకసార్లు ప్రజాప్రతినిధులకు అధికారులకు చెప్పిన రోడ్డు వేయలేదు తక్షణం రోడ్డు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు, బాబు, సురేఖ, నవమ్మ, మరియుమ్మ, మోహన్ రావు, లీలమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండపం ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రీయ రహదారిపై చిన్నకొత్తపల్లి ములుపు వద్దనే అధికంగా ప్రమాదాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈ ఆలయం ఏర్పాటుతో అనేక సమస్యలు తీరే అవకాశం ఉందని భావించి ఈచర్యకు శ్రీకారం పలికినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. శంకుస్థాపన అనంతరం జరిగే స్వామి వారి కళ్యాణం కోసం కళ్యాణ వేదిక, యాగశాల ఏర్పాటు చేశారు.



సూర్య శుభ్రాంక్షలు 18వ వార్షికోత్సవ

అక్షర సత్యాలతో, అభ్యుదయ భావాలతో,
దినదిన ప్రవర్ధమానంగా అభివృద్ధివైపు
అడుగులు వేస్తున్న నిత్యాన్వేషి
నేటిదినపత్రిక సూర్య తెలుగు దినపత్రిక
18వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా
యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి
శుభాభినందనలు...

డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర సరోసంహారీ రెడ్డి గారు
శాసనసభ్యులు, కనిగిరి

షేక్ నాయబ్ రసూల్ (బడే)
కోవిలంపాడు పంచాయితీ ప్రముఖులు, చంద్రపూర్, మహారాష్ట్ర



స్వదేశాగమన శుభాకాంక్షలు

అమెరికా పర్యటన ముగించుకొని
నేడు స్వగ్రామానికి విచ్చేయుచున్న మా మిత్రులు
శ్రీ గట్టినేని అయ్యన్న
శ్రీమణి అంజమ్మ గార్లకు
మా హృదయపూర్వక
స్వాగతం - సుస్వాగతం
మీ...
మిత్ర బృందం - పెద్దకొత్తపల్లి



KADIRI BABURAO COLLEGE OF AGRICULTURE & HORTICULTURE

(Affiliated to ANGRAU & Dr. YSRHU) K.V.Narasaiah, Lakshamma Nagar, C.S.PURAM. Pin. 523112, PRAKASAM Dt.

Cell : 93815 53579, 63041 28028, 72888 49999

kbragcollege@gmail.com kbrhorticollege@gmail.com



సూర్య దినపత్రికకు

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



అక్షర సత్యాలతో, అభ్యుదయ భావాలతో,
దినదిన ప్రవర్ధమానంగా అభివృద్ధివైపు
అడుగులు వేస్తున్న నిత్యాన్వేషి,

నేటిదినపత్రిక సూర్య

18వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా

యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి,

జర్నలిస్టు మిత్రులకు శుభాభినందనలు...



శ్రీ కదిరి బాబురావు
వ్యవస్థాపకులు



మానవత్వం చాటుకున్న సూర్ బాషా సంఘం నాయకుడు



కంభం, మేజర్ న్యూస్: గత కొంత కాలం నుండి వికలాంగుల ఫింబానీ రాక, కుటుంబ పోషణ జరగక, నిండు గర్భిణీని ఆదుకోండి అనే కథనానికి సూర్ బాషా సంఘం స్పందించింది. ప్రకాశం జిల్లా కంభం మండలం నూరు బాషా సంఘం అధ్యక్షుడు డి.ఖాదర్ వలీ(చమన్) మానవత్వంతో కంభం పట్టణంలో నిరుపేద వికలాంగులకు ఎన్డి బాను బేగం ఇంటికి వెళ్ళి 2 నెలల నిత్యా వసర సరకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్డి బాను బి బేగం మాట్లాడుతూ కష్టకాలంలో తమ కష్టాలు, అవసరాలు తెలుసుకుని తమ ఇంటి వద్దకే వచ్చి నిత్యా వసర సరకులను సరఫరా అందించినందుకు దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. డి.ఖాదర్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళి ఫింబానీ పంపిణీ ఫింబానీ వచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. డి.జి.బాని, ఖాదర్ హుస్సేన్, ఎంపీటీసీ, హబీబుల్లా, అలీషా, న్యాయమూర్తి, ఫయాజ్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాస రెడ్డికి అబ్దుల్ కలాం అవార్డు ప్రధానం



పుల్లలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ముటుకుల గ్రామంలోని సిద్ధార్థ హైస్కూల్ డైరెక్టర్ మానుకొండ శ్రీనివాస రెడ్డికి అబ్దుల్ కలాం నేషనల్ ప్రతిభా అవార్డును ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్ లక్ష్మణ రావు అందజేశారు. ఇంటర్నేషనల్ టీచర్స్ డే సందర్భంగా అబ్దుల్ కలాం జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆదివారం నాగార్జున యూనివర్సిటీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ అవార్డును ఆయన అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వెనకబడి ఏరియాలో పేద విద్యార్థులకు ఉన్నతస్థాయి విద్యను అందించినందుకు నన్ను గుర్తించి ఈ అవార్డును అందించినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ అవార్డును అందుకున్నందుకు గర్వంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ అవార్డు వలన నా బాధ్యత ఇంకా పెరిగిందని, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించే కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల సిబ్బంది, బంధుమిత్రులు ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు.

సర్పంచ్ అనిల్ రెడ్డి మృతి

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బద్దిపూడి పంచాయతీ సర్పంచ్ కూనం అనిల్ రెడ్డి ఆదివారం మృతి చెందారు. హైదరాబాదులో కొద్దిరోజులుగా అనారోగ్యంతో బికిళ్ళు పొందుతూ ఆసుపత్రిలోనే తుది శ్వాస విడిచారు. రాత్రికి ఆయన పార్శ్వ దేహం స్వగ్రామం బద్దిపూడి గ్రామానికి చేరింది. ఆయన మృతికి కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.



బీజేపీ క్రియా శీలక సభ్యత్వంలో నాయకులు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పొదిలిలో జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు పీవీ శివా రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన క్రియా శీలక సభ్యత్వ సమాధి రాష్ట్ర మైన్లార్థి అధ్యక్షులు షేక్ బాజీ, జిల్లా ఇన్చార్జ్ రవి శంకర్, రాష్ట్ర మైన్లార్థి ఉపాధ్యక్షులు ఖుద్దుస్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు పట్టణ అధ్యక్షులు అపిసెట్టి ఉదయ శంకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు భవనాని వెంకట రామాంజనేయులు, జిల్లా మైన్లార్థి అధ్యక్షులు షేక్ ఖాదర్ వలీ షఫీ, రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చు కార్యవర్గ సభ్యులు సిడతల రమేష్ రెడ్డి, జిల్లా ఓబిసి మోర్చు ప్రధాన కార్యదర్శి బాదుల్లా, గిద్దలూరు పట్టణ ఓబిసి మోర్చు అధ్యక్షులు నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన మాట తప్పని ఎన్టీయే ప్రభుత్వం

బేస్తవారిపేట, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికలకు ముందు ఎన్టీయే ప్రభుత్వం చెప్పిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని చేసి చూపిస్తామని గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి అన్నారు. పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా బేస్తవారిపేట పంచాయతీలో రూ.93 లక్షల రూపాయలతో ప్రారంభించనున్న అంతర్గత సిమెంట్ రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసి ఎంపీటీసీ కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన శిలాఫలకాన్ని ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలో పాలన సాగిస్తున్నది ప్రజల ప్రభుత్వమని గత పాలనలో రాష్ట్రంలో విధ్వంసం తప్ప అభివృద్ధి ఎక్కడా జరగలేదన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్టీయే ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఏ పాటి చిన్న సమస్య వచ్చిన వెంటనే స్పందించి ప్రజలకు అండగా నిలుస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎంపిసి వేగినాటి ఓసూరారెడ్డి, పంచాయతీ రాజ్ డి.జి.బాని, ఎంపీటీసీ రంగనాయకులు, మండల తహసీల్దార్ జితేంద్ర కుమార్, మండల ఎన్ఆర్ఆర్ఆయస్ అధి



కారి కుమార్, స్థానిక సర్పంచ్ తండ్రి బుద్దుల ప్రేమానంద్, మండల అధ్యక్షులు సారెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు పూసూరు భూపాల్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటిక నరసింహులు, పట్టణ అధ్యక్షులు దూడేకుల సైదులు, జనసేన మండల అధ్యక్షులు ముంతల మధుసూదన్ రెడ్డి, లంకా నరసింహ్ రావు ఉప సర్పంచ్ మట్టూరమేష్ టిడిపి క్లస్టర్ ఇంచార్జి ముప్పురు రాము, ఎన్టీయే కూటమి నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెల్లో అభివృద్ధి పండుగ

పుల్లలచెరువు, మేజర్ న్యూస్: గత ప్రభుత్వ హయాంలో పల్లెల్లో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని విమర్శిస్తూ వచ్చిన కూటమి నేతలు ఇప్పుడు తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుడుతున్నారు. 'పల్లె పండుగ- పంచాయతీ వారోత్సవాల' పేరుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారు.ఆదివారం పుల్లలచెరువు మండలంలోని మురివేముల గ్రామ పంచాయతీలో పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. మురివేముల గ్రామంలో జరిగిన పల్లె పండుగ వారోత్సవాల్లో యర్రగొండపాలెం టిడిపి ఇన్చార్జ్ గూడూరి ఎరిక్స్ బాబు పాల్గొన్నారు. పల్లె పండుగలో భాగంగా ఉపాధి హామీలో పనులను చేపట్టనుంది ప్రభుత్వం. రూ.10 లక్షలతో సీసీ రోడ్లు, అలాగే వ్యవసాయ కుంటలు, పశువుల శాలలు, ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాల వంటి పనులు కూటమి ప్రభుత్వం చేపట్టబోతోందని ఎరిక్స్ బాబు అన్నారు. మునుపెన్నడూ జరగని



విధముగా గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధి 'పల్లె పండుగ' కార్యక్రమం టార్గెట్ ఉందని ప్రభుత్వం. జరుగుతున్న పల్లె పండుగ పంచాయతీ వారోత్సవాల్లో ఉపాధి హామీ నిధులతో ప్రగతికి అండగా గోకులూలు ప్రారంభం కానున్నాయని ఎరిక్స్ బాబు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ రోడ్లకు కొబ్బరి కాయ కొట్టి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.వి.వినయరావు నాయక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పయ్యప్పల ప్రసాద్, కాకర్ల కోటయ్య, రెంటపల్లి సుబ్బారెడ్డి, కూటమి నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులపై బహిరంగ చర్చలకు సిద్ధం

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: పంచాయతీలోని అభివృద్ధి పనులన్నీ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం పాలనలోనే జరిగాయని తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అధికార ప్రతినిధి సన్నిబోయిన మాలకొండయ్య ఆదివారం ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో వైయస్సార్ల మండల అధ్యక్షుడు సామంతుల రవికుమార్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పల్లెల అభివృద్ధి కొరకు పల్లె పండుగ పేరుతో విడుదల చేసిన నిధులలో రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోల శ్రీ బాల వీరాంజనేయ స్వామి, ఆంధ్రప్రదేశ్ మారిటైమ్ బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్యనారాయణ బింగినపల్లికి నిధులు కేటాయింబడంలో వివక్ష చూపారని రవికుమార్ విమర్శించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. బింగినపల్లి పంచాయతీ అభివృద్ధి పనులపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమని తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి సన్నిబోయిన మాలకొండయ్య సవాల్ విసిరారు. ప్రస్తుతం వర్షాలు కురవస్తుం



డడంతో చెరువులోకి నీరు చేరాయి. చెరువు తూములన్ని పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి, ఆంధ్రప్రదేశ్ మారిటైమ్ బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్యనారాయణ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళడంతో వెంటనే స్పందించిన ఆయన నిధులు కేటాయింబి తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు అధికారుల ద్వారా చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బింగినపల్లి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పూడి రోసారెడ్డి, నాయకులు నూకసాని వెంకటేశ్వర్లు, నూకసాని శివకోటయ్య, నూకసాని సుధాకర్, నూకసాని శ్రీనివాసులు, నూకసాని రాకేష్, మాదాల రాంబాబు, అల్లడి ఏడుకొండలు, మంచు మాలకొండయ్య, బక్క రమణారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్పి అజయ్ బాబుకు ఘన సత్కారం



సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఆదివారం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వేణెండ్ర అజయ్ బాబును ఆటో వర్కర్స్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో సత్కరించారు. ఆటో వర్కర్స్ సమస్యలను ఎస్పి అజయ్ బాబుకు వారు వివరించారు. ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కె.ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు టి.మెస్సయ్య, ఎస్సె, రంతుల్లా, ఆటో వర్కర్స్ సీనియర్ నాయకులు పరీపురమ ణారెడ్డి, రామప, శిషు, తదితరులు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ అజయ్ బాబును కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

అకాల వర్షం.... అపార నష్టం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ఆరుగాలం కష్ట పడి పండించిన పంట చేతి కాండే సమయంలో వర్షం పొల్చింది. అకాల వర్షంతో అపార నష్టం వాటిల్లింది. మండలంలో సుమారు 2500 ఎకరాలలో సజ్జ పంటను సాగు చేశారు. పంట కూడా బాగుంది. పెట్టిన ఖర్చులు చేతికి వచ్చి మిగులుతాయని రైతులు ఆశపడ్డారు. ఆశ ఆవిరి అయ్యిందని రైతులు వాపోతున్నారు. త్రిపుర సుందరిపురం, కొత్తపల్లి, ఉయ్యాల వాడ, కృష్ణ పురం కోర్లమడుగు గ్రామాలలో సజ్జ పంటను రైతులు విస్తారంగా సాగు చేశారు. మండలం మొత్తం మీద 2500 ఎకరాలలో సజ్జ పంటను రైతులు సాగు చేశారు. ఎకరానికి పది వేలు నుండి ఇరవై వేలు వరకు ఖర్చు అయ్యిందని రైతులు తెలిపారు. పంట బాగా పండి చేతి కండే సమయంను వర్షం పాలు అయ్యింది అని అన్నదాతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



కంకి తడిచి మొలకెత్తినది. కొంతమంది రైతులు అర పోసిన సజ్జలు కూడా రంగు మారాయి. ప్రభుత్వం స్పందించి రైతులకు నష్ట పరిహారం అందచేయాలని కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రంగు మారిన సజ్జలను కొనుగోలు చేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు. దీనిపై మండల వ్యవసాయ అధికారి బాలకృష్ణ నాయక్ను వివరణ కొరగా సజ్జ పంట పై నివేదిక తయారు చేస్తున్నామని, ఈ విషయంపై స్థాయి అధికారులకు తెలియచేసి రైతులకు న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు.

పల్లె పండుగతో గ్రామాల అభివృద్ధి: నామన



బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: పల్లెల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పల్లె పండుగ కూటమి ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్నట్లు బాపట్ల జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నామన వెంకట శివన్నారాయణ అన్నారు.బాపట్ల మండలం జిల్లలమూడి గ్రామంలో నామన వెంకట శివన్నారాయణ పల్లె-పండుగ కార్యక్రమంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ శంకుస్థాపన పూజ చేసి మాట్లాడారు ప్రజలు తమపై ఉంచుకున్న నమ్మకాన్ని కొమ్ము చేయకుండా గ్రామాలపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు ఎన్ సుబ్బరాజు, కె ఆర్ కె నాయుడు, టిడిపి నాయకులు గండికోట పోతురాజు, గండికోట సుబ్బయ్య, షేక్ ఎనిషా, గ్రామస్థులు, జనసేన నాయకులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.

పూజారి సత్యనారాయణ శర్మకు నివాళి



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ మిట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు యం.సత్యనారాయణశర్మ ఆదివారం అకాలవరణం చెందిన విషయం తెలిసిన దేవస్థానం ఇఓ జనసేన హాబులు, వ్యవస్థాపక చైర్మన్ కె.చిన ఆదినారాయణ, ట్రస్టుబోర్డు మాజీచైర్మన్ పాములపాటి మాధవప్రసాద్ శీలం వారిపల్లెలో అర్చకుని నివాసానికి వెళ్ళి భోతికాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం తరపున మట్టిఖర్చుల కింద 25వేల రూపాయల చెక్కును అర్చకుని కుమారులకు చైర్మన్, ఇఓ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇఓ నరసింహాబాబు, చైర్మన్ చినఆదినారాయణ, మాజీ చైర్మన్ మాధవప్రసాద్, కె.వెంకటరావు, దేవస్థానం సిబ్బంది ఉన్నారు.

కానిస్టేబుల్ సుభానికి అంత్యక్రియలు



పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిన్న గుడిపాడు గ్రామానికి చెందిన దూడేకుల మాబు సుభాని తండ్రి వలి స్పెషల్ పార్టీ కానిస్టేబుల్ గా ఒంగోలులో పనిచేస్తున్నారు. చివకుర్తి వద్ద బైక్పై ప్రయాణిస్తున్న కానిస్టేబుల్ మహబూబ్ సుభాని అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడు మాబు సుభాని అంత్యక్రియలకు ఏర్పరగండ పాలెం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభాకర్ రావు, పెద్ద దోర్నాల ఎస్పి వి.మహేష్ పాల్గొని పూలమాలలతో ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పోలీసు లంచనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించగా పోలీసులు గౌరవంగా గాల్లో కాల్పులు జరిపారు.

శ్రీ వీరశెట్టి జూనియర్ కళాశాల యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం అందజేత

పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కాటూరి వారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన 24 మంది రైతు కూలీలు చీమ కుర్చి మండలం కంభంపాడు గ్రామంలోన జ్ఞ కోత పని ముగించుకుని ట్రాక్టర్లో తిరిగి ప్రయాణించే సమయంలో అగ్రహారం సమీపంలోని



ఒంగోలు కర్నూలు జాతీయ రహదారిపై ట్రాక్టర్ ట్రక్ బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదాన్ని గమనించి పక్క పాలెంలో ఉన్న కూలీలు రైతులు వెంటనే సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టి కూలీలపై పడ్డ ట్రక్కును తొలగించారు. వారిలో ఎనిమిది మందికి తీవ్ర గాయాలు కాగా వారిలో కాటూరి వారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన శ్రీ వీరశెట్టి జూనియర్ కాలేజ్ విద్యార్థిని మున్నం స్వార్థి తల్లి మున్నం పద్మకు రెండు కాళ్ళు విరిగి గాయపడింది. ఈ ప్రమాదం పై స్పందించిన శ్రీ వీరశెట్టి జూనియర్ కాలేజీ యాజమాన్యం బాధిత కుటుంబానికి సానుభూతి తెలిపి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి హాస్పిటల్ ఖర్చుల నిమిత్తం పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. వారి కుటుంబానికి పిల్లల చదువుల విషయంలో భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వీరశెట్టి జూనియర్ కళాశాల యాజమాన్యం మద్దల శ్రీనివాసులు సెక్రటరీ కరస్పాండెంట్ మరియు స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాటూరి పెద్దబాబు, డైరెక్టర్ కృష్ణంరాజు ప్రిన్సిపల్ నరసింహారావు, శ్రీను సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు సత్యనారాయణశర్మ మృతి

సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీమిట్టపాలెం నారాయణ స్వామి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు మంకాల సత్యనారాయణశర్మ ఆదివారం అకాలమరణం చెందారు. నారాయణ స్వామి దేవస్థానం నందు గత 40 సంవత్సరాలకు పైగా ప్రధాన అర్చకులుగా విధులు నిర్వహిస్తూ స్వామివారికి విశేష సేవలందిస్తూ దేవస్థానంనకు వచ్చిన భక్తులను ఆప్యాయంగా పలకరించి పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించేవారని అదేవిధంగా దేవస్థానంలో ప్రతినవంత్సరం వైభవంగా నిర్వహించే మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో వాహనసేవల అలంకరణ ప్రత్యేకపూజలలో పూజారి సేవలకు పలువురు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసేవారని స్వామివారికి పూజాకేంద్రంగా ప్రత్యేకత చాటుకునేవారని అంతేకాకుండా ప్రజలకు సుపరిచితులుగా ఉంటూ దేవస్థానం అభివృద్ధికి తనవంతు సేవలు అందించిన ప్రధాన అర్చకులు సత్యనారాయణశర్మ అకాలమరణం పట్ల పలువురు దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తంచేసి ఆయన భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.



పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించేవారని అదేవిధంగా దేవస్థానంలో ప్రతినవంత్సరం వైభవంగా నిర్వహించే మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలలో వాహనసేవల అలంకరణ ప్రత్యేకపూజలలో పూజారి సేవలకు పలువురు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసేవారని స్వామివారికి పూజాకేంద్రంగా ప్రత్యేకత చాటుకునేవారని అంతేకాకుండా ప్రజలకు సుపరిచితులుగా ఉంటూ దేవస్థానం అభివృద్ధికి తనవంతు సేవలు అందించిన ప్రధాన అర్చకులు సత్యనారాయణశర్మ అకాలమరణం పట్ల పలువురు దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తంచేసి ఆయన భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

రోడ్లపై వర్షపు నీళ్ళు నిల్వ లేకుండా చర్యలు నగరంలో వర్షానికి కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రోడ్లపై వర్షపు నీళ్ళు నిల్వ కుండా వేగవంత చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం నగరంలో గల మస్తాన్ దర్గా సెంటర్, పాత కూరగాయల మార్కెట్ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. మెయిన్ రోడ్డు మీద వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండకుండా కాలువలోకి పోయే విధంగా, మిషనరీ సహాయంతో అక్కడ ఉన్న ప్రధాన కాలువకు మరికొన్ని హెచ్చు వేస్తున్న పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నగర కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కురిసిన వర్షానికి మస్తాన్ దర్గా సెంటర్ దగ్గర వర్షపు నీరు భారీగా నిలిచిపోయిందన్నారు. దీనివల్ల ప్రజలు అందరూ కూడా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడటం తమ దృష్టికి వచ్చిందని, అందు వల్లనే నగరపాలక సంస్థ ఇంజనీరింగ్ విభాగం, టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం శానిటేషన్ విభాగం వారితో సంయుక్తంగా ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. తాత్కాలిక పద్ధతుల అక్కడ కాలువ మీద ఆక్రమణలను ఆయా వ్యాపారస్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా కొంచెం తీసివేసి వర్షపు నీరు పోయడానికి మార్గాన్ని ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుందన్నారు. త్వరలో నగరపాలక సంస్థ కౌన్సిల్ అనుమతి తీసుకొని ఆ ప్రాంతంలో గల అక్రమ కట్టడాలను తీసివేసి శాశ్వత బ్రతుకున కాలువలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని కమిషనర్ నగర ప్రజలకు తెలిపారు.

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రోడ్లపై వర్షపు నీళ్ళు నిల్వ కుండా వేగవంత చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం నగరంలో గల మస్తాన్ దర్గా సెంటర్, పాత కూరగాయల మార్కెట్ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. మెయిన్ రోడ్డు మీద వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండకుండా కాలువలోకి పోయే విధంగా, మిషనరీ సహాయంతో అక్కడ ఉన్న ప్రధాన కాలువకు మరికొన్ని హెచ్చు వేస్తున్న పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నగర కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కురిసిన వర్షానికి మస్తాన్ దర్గా సెంటర్ దగ్గర వర్షపు నీరు భారీగా నిలిచిపోయిందన్నారు. దీనివల్ల ప్రజలు అందరూ కూడా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడటం తమ దృష్టికి వచ్చిందని, అందు వల్లనే నగరపాలక సంస్థ ఇంజనీరింగ్ విభాగం, టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం శానిటేషన్ విభాగం వారితో సంయుక్తంగా ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. తాత్కాలిక పద్ధతుల అక్కడ కాలువ మీద ఆక్రమణలను ఆయా వ్యాపారస్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా కొంచెం తీసివేసి వర్షపు నీరు పోయడానికి మార్గాన్ని ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుందన్నారు. త్వరలో నగరపాలక సంస్థ కౌన్సిల్ అనుమతి తీసుకొని ఆ ప్రాంతంలో గల అక్రమ కట్టడాలను తీసివేసి శాశ్వత బ్రతుకున కాలువలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని కమిషనర్ నగర ప్రజలకు తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్తో ఇంజనీరింగ్ విభాగం వారు టౌన్ ప్లానింగ్, పారిశుధ్య విభాగ అధికార సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 27న జిల్లాస్థాయి చెకుముకి టెస్ట్

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: జనవిజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విద్యాశాఖ సహకారంతో ఈనెల 27న జిల్లాస్థాయి చెకుముకి సైన్స్ సంబరాలు చీమకుర్తిలోని సిపిఎస్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు జె.వి.వి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ బి.జవహర్ తెలియజేశారు. ఆదివారం చీమకుర్తిలోని యూ.టి.యస్ కార్యాలయంలో జనవిజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు మండ్లా శ్రీనివాసులు అధ్యక్షతన జరిగిన జె.వి.వి.జిల్లా కమిటీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ జనవిజ్ఞాన వేదిక గత 34 సంవత్సరాలుగా విద్యార్థులలో సామాజిక స్పృహను, సైన్స్ పట్ల ఆసక్తిని, ప్రశ్నించే తత్వాన్ని పెంపొందించేసేందుకు చెకుముకి సైన్స్ సంబరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జెవివి సీనియర్ నాయకులు పి. మాలకొండా రెడ్డి మాట్లాడుతూ శాస్త్ర-సాంకేతిక రంగాలలో వస్తున్న అభివృద్ధి సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవడానికి జనవిజ్ఞాన వేదిక ప్రచురిస్తున్న చెకుముకి విద్యార్థి సైన్స్ మాసపత్రిక కోసం రూ.300 చెల్లించి సంవత్సర చందా దారులుగా విద్యార్థులు చేరాలని కోరారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సి.హెచ్.జయప్రకాష్ మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 1 నిర్వహించిన మండల స్థాయి చెకుముకి సైన్స్ పరీక్షలలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విభాగాలలో మొదటి స్థానం సాధించిన విద్యార్థి బృందాలు 27న జరిగే జిల్లాస్థాయి చెకుముకి చెకుముకి సైన్స్ సంబరాలకు హాజరు కావాల్సిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా రెజింగ్ క్రీడా విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తులు అందజేశారు. జెవివి జిల్లా కమిటీ సమావేశానికి చీమకుర్తి నాయకులు చలవాది రమేష్ ఆహ్వానం పలికగా బి. ఆంజనేయులు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ జిల్లాకమిటీ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎన్.కె. ఖాజా హుస్సేన్, బి. దేవ ప్రసాద్, బి.బజ్జి బాబు, యస్.వి.రంగారెడ్డి, రమణారెడ్డి, అంజనేయ చౌదరి, ఎ.వీ.రెడ్డి, మున్నం సుబ్బారావు, నాగేశ్వరరావు, పి.దేవదాసు, పి.వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: 21న పట్టణ పరిధిలోని పరిధిలోని చినరస్తారోడ్, మెయిన్ రోడ్ అంబేద్కర్ నగర్, ఎన్ఎస్పి కాలనీ, ఆర్టీసీ బస్టాండ్ సెంటర్, జవహర్ హాస్పిటల్ రామనగర్ తదితర ప్రాంతాలలో ఉదయం 7.00 గంటల నుండి 12.00 గంటల వరకు చీమకుర్తి పట్టణ పరిధిలో విద్యుత్ అంతరాయం కలుగును. కావున వినయోగదారులు గమనించి సహకరించ గలరని విద్యుత్ శాఖ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ విస్తృత తనిఖీలు

మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్ : రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించుటలో భాగంగా ఆదివారం సీతారాంపురం గ్రామ పరిధిలోని కొమ్మల సెంటర్ వద్ద ఎస్పి బి.శివరామయ్య వారి సిబ్బందితో ట్రీట్ అనలైజర్



ద్వారా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు చేయడం జరిగింది. మందు తాగి ప్రయాణించే రైడర్లను ఆపి పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐ శివరామయ్య మాట్లాడుతూ వాహనదారులకు వారి జీవితం ఎంత విలువైయ్యందో వివరించి, జాగ్రత్తలు, పలు సూచనలు చేశారు.

పేకాట రాయుళ్ళు అరెస్ట్

మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని లింగం గుంట గ్రామంలో పేకాట ఆడుతున్న ప్రదేశంలో పోలీసు వారు ఆదివారం రైడ్ చేయడం జరిగింది. అలాగే పేకాట ఆడుతున్న ఆరుగురిని పట్టు కోవడం జరిగింది. రూ 5,570 రూపాయలు వారి వద్ద నుంచి సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి బి. శివరామయ్య మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎక్కడైనా గాని పేకాట, కోడిపందాలు ఇతర అసాంఘిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లయితే వారి మీద చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.



నాగరాజు కుంటలో సిసి రోడ్ల ఏర్పాటుకు భూమి పూజ

కొనకనమిట్ల, మేజర్ న్యూస్: పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా కొనకనమిట్ల మండలం నాగరాజు కుంట గ్రామంలో మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆదేశాలతో గ్రామ సర్పంచ్ కామసాని వెంకట సుబ్బారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సర్పంచ్ కామసాని వెంకటసుబ్బారెడ్డి పూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 20లక్షల పైగా నిధులతో సిమెంట్ రోడ్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు సర్పంచి వెంకటసుబ్బారెడ్డి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ దొడ్డి లింగారెడ్డి, వార్డు మెంబర్ ఏ వేంకటేశ్వర రెడ్డి, ఫిల్డ్ డెక్లరేట్ అసిస్టెంట్ సిరాజ్, ఏపీవ్ ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్, గ్రామ పెద్దలు ఉదర అయ్యపురెడ్డి, మొండెద్దు చెంచెరెడ్డి పునుగంటి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, కె మల్లికార్జునరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చవటపాలెంలో పల్లె పండుగ

రూ.15లక్షలతో సిసి రోడ్లకు ఎమ్మెల్యే బిఎన్ శంకుస్థాపన



నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన పల్లె పండుగ వార్షికోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం నాగులుపులపాడు మండలం చవటపాలెం గ్రామంలో రూ.15లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన సిసి రోడ్లకు సంతునాతలపాడు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.విజయ్ కుమార్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మాజీ ఎంపీపీ ముప్పవరపు వీరయ్య చౌదరి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తెళ్ళ మనోజ్ కుమార్, క్లస్టర్ ఇంచార్జి కాకర్ల లక్ష్మి వరప్రసాద్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్డా సీతయ్య, దొడ్డా రాజు, డాల్ శ్రీను, జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కొనిజెటి ధనుష, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ బేబి రాణి, డిఇ కృష్ణ మోహన్, యంపిడిఓ నాగలక్ష్మి, మండల, గ్రామ టీడీపీ జనసేన నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్విస్ లో రాష్ట్రస్థాయి ఉపాధ్యాయుల శిక్షణ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులోని క్విస్ విద్యాసంస్థల్లో అఖిల భారతీయ రాష్ట్రీయ శైక్లిక్ మహాసంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ విభాగం వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రాంత అభ్యాసవర్గ (స్టేట్ ప్యాకల్టీ ట్రైనింగ్) నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ వైవి రామిరెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. గుంత లక్ష్మణ్ జీ జాతీయ జాయింట్ అర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ, అఖిల భారతీయ రాష్ట్రీయ సౌక్తిక్ ముఖ్య వక్ విశిష్ట అతిథిగా చేశారు. క్విస్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, ప్రొఫెసర్ ఎన్. కిషన్, దక్షిణ మధ్య భారత ప్రముఖ, ఏబిఆర్ఎస్ఎం, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జి. రంగనాథ్, రాష్ట్ర స్టడీ సర్కిల్ ఇంచార్జి ప్రొఫెసర్ రంజని, క్విస్ ఫార్మసి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కిషోర్ బాబు ప్రారంభ సెషన్ లో అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, ప్రధాన వక్ జి.గుంత లక్ష్మణ్, డిగ్రీ కళాశాలలు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు, ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలు, రాష్ట్ర, కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయాలు, ఇతర ఉన్నత విద్యా సంస్థల నుండి దాదాపు 300 మంది ప్రతినిధులు రాష్ట్ర శిక్షణా శిబిరానికి హాజరయ్యారు.

రొయ్య రైతుల నమ్మకమే పెట్టుబడిగా స్థాపించబడిన కంపెనీ సంధ్య ఆక్వా దామచర్ల సత్య



మేజర్ న్యూస్: పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో సంధ్య ఆక్వా డ్రిమ్మి ఫీడ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఏపీ మ్యూరియైమ్ బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతుల నమ్మకమే పెట్టుబడిగా స్థాపించబడిన సంధ్య ఆక్వా కంపెనీ దినదినాభివృద్ధి చెందుతోంది. రైతులకు నాణ్యమైన ఫీడ్ అందిస్తూ, రొయ్యల సాగులో కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది. వ్యాపార రంగంలో మరింత వృద్ధి సాధించాలని దామచర్ల సత్య ఆకాంక్షించారు.

నకిలీ పోలీస్ రసూల్ భాషను అరెస్టు చేయాల్సి దళిత నేత నీలం నాగేంద్రరావు ఆగ్రహం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : నకిలీ పోలీస్ చేతిలో అత్యాచారానికి గురైన దళిత బాలికతో లిబ్జుస్ డెస్ట్ పేరుతో మళ్ళీ మళ్ళీ ఫిర్యాదు రాయించి ఒంగోలు రూరల్ సీబి శ్రీకాంత్ బాధితురాలని వేదిస్తున్నారని దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్రరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఒంగోలులోని తన కార్యాలయంలో నాగేంద్ర విలేజరులతో మాట్లాడారు.



సూర్య దినపత్రికకు

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



స్థలీయ శ్రీ **మాగుంట సుబ్బరామరెడ్డి** గారు
(పార్లమెంటు మాజీ సభ్యులు, ఓంగోలు)



అక్షర సత్యాలతో, అభ్యుదయ భావాలతో,
దినదిన ప్రవర్ధమానంగా అభివృద్ధివైపు
అడుగులు వేస్తున్న నిత్యాన్వేషి,
పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల గొంతుక

నేటిదినపత్రిక సూర్య

తెలుగు దినపత్రిక

18వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా
యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి,
జర్నలిస్టు మిత్రులకు
శుభాభినందనలు...



శ్రీ మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి

పార్లమెంటు సభ్యులు, ఓంగోలు

మాగుంట రాఘవ రెడ్డి

యువ పారిశ్రామికవేత్త

శ్రీ మాగుంట రాఘవరెడ్డి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్

